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notulen ledenvergadering 2015

KBO Afdeling Dommelen                                       
 
Notulen algemene ledenvergadering op dinsdag 17 maart 2015.
 
Plaats:             Bommel Party Centrum.
Aanvang:        13.30 uur.

Aanwezig:       69 personen te weten 63 leden en 6 bestuursleden.
Afmeldingen:   dhr. P. Jacobs, dhr. N Willems, mevr. E. Verhees en mevr. M. Pieters.

 
 
1.         Opening en welkomstwoord

De voorzitter Margriet Akkermans opent de vergadering en heet iedereen welkom op deze jaarvergadering. Een moment, waarop het bestuur
verantwoording af wil leggen aan de leden over haar gevoerde beleid qua activiteiten en financiën.
Het doet haar goed dat er zo velen gekomen zijn. Hieruit blijkt dat men geïnteresseerd is in het reilen en zeilen van de vereniging.
Daarna stond ze stil bij het overlijden van Dientje Verouden. Dientje was een zeer trouw lid die bij vele activiteiten aanwezig was. Ook was ze
geruime tijd bestuurslid. De maandelijkse bestuursvergaderingen bij haar thuis waren feestjes. Gastvrijheid stond hoog in haar vaandel. We
zullen haar missen.
De voorzitter meldt dat we per 1 maart 184 leden hebben, 69 mannen en 115 vrouwen. De meeste leden zijn tussen de 70 en 79 jaar.  Er
waren 8 leden boven de 90 jaar!! De gemiddelde leeftijd is 74 jaar, mannen 74,4 vrouwen 73,7.We gaan dus hard op weg naar de 200. Een
mijlpaal, die we graag willen bereiken.
Onze afdeling is onderdeel van KBO-Brabant. We zijn ingedeeld in de Kring Dommel en AA, ( Maarheeze, Budel, Heeze, Leende, Sterksel,
Aalst, Waalre,Valkenswaard, Borkel&Schaft en wij als Dommelen. KBO-Brabant wil graag dat de Kringen gaan functioneren in gemeentelijk
verband. Dat houdt in dat we vanaf juli een nieuwe Kring gaan vormen met Valkenswaard en Borkel&Schaft en Dommelen.
Margriet stelt dat we niet gaan fuseren, alle activiteiten blijven bij de eigen KBO maar alleen  de besturen gaan meer samenwerken. In de
Snippers van mei wordt alles nog eens uitgelegd zodat u dit besluit nog een rustig kunt nalezen.
De nieuwe wet Maatschappelijke ondersteuning is per 1 januari ingegaan. Ze vraagt  nadrukkelijk aan de leden: heeft u opmerkingen,
klachten enz. laat het ons weten. Wij willen dan, samen met u, kijken naar mogelijke oplossingen.
Het Seniorenbelang Valkenswaard behartigt de belangen van alle senioren uit Groot Valkenswaard. Wij mogen twee personen afvaardigen.
Tot op heden is ze de enige afgevaardigde. Maar…heeft u interesse, laat het haar dan weten.
Tot slot wijst Margriet nog even op de Rabo-bank Clubkas Campagne. Bent u lid van de Rabobank dan  krijgt u een nummer opgestuurd om,
per computer, te stemmen op uw vereniging. Hoe meer stemmen, hoe meer geld we ontvangen. Heeft u geen computer, laat één van de
bestuursleden voor u stemmen.

 
2.         Mededelingen.
Naast de bovengenoemde afmeldingen, deelt de voorzitter mee dat er zoals gebruikelijk een loterij in de pauze wordt gehouden. Er zijn weer
leuke prijzen te winnen.

 
3.         Notulen jaarvergadering 18-3-2014
De notulen van de algemene ledenvergadering van het jaar 2014 hebben voor de vergadering ter inzage gelegen en worden op een type
foutje na met dank aan de secretaris  goedgekeurd.
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4.         Het jaarverslag 2014

De secretaris, Leo van de kerkhof,  deelt mee dat als er leden zijn die het jaarverslag en/of het verslag van deze vergadering willen
ontvangen, dit aan hem kunnen opgeven in de pauze en na de vergadering.
Het jaarverslag over het jaar 2014 wordt door hem en Elly Stalenberg voorgelezen. Het verslag wordt goedgekeurd met dank aan de
secretaris.

 
5.         Financieel jaarverslag 2014.
Het financiële verslag over het jaar 2014 heeft voor de vergadering ter inzage gelegen. Helaas is de penningmeester wegens ziekte afwezig.
In zijn plaats beantwoordt de secretaris de vragen.
Zijn de bankkosten niet erg hoog? Antw. Daar is niets aan te doen de bank vraagt zoveel. Misschien doen andere banken het voor minder.
De begroting geeft meer inkomsten dan uitgaven toch staat er als omschrijving “tekort”  Antw. Dit was reeds ontdekt, het betreft hier een
fout in de omschrijving.
Hoe zit het met de gemeente subsidie? De gemeente wil in 2 termijn van 25% gaan korten op de subsidie. De raad heeft besloten om de
verenigingen onder de €25.000,00 voor 2015 hetzelfde bedrag te geven als in 2014. Daarnaast moet er een nieuw voorstel gemaakt worden.
We wachten af en houden het goed in de gaten.

 
6.         Verslag kascontrolecommissie.
            Door omstandigheden heeft Diny Peters niet deelgenomen aan de kascontrole. De reserve, Gerrie van Soerland, heeft samen met
Wilma van Weert de controle uitgevoerd. Gerrie leest het verslag van de kascontrole voor. Alles was goed in orde, waarvoor  de
complimenten. Als advies geven ze aan het bestuur mee om de inkomsten  van de activiteiten beter in verhouding met de kosten te brengen.
De commissie verzoekt het bestuur de penningmeester voor het jaar 2014 te dechargeren. Het verslag kascommissie wordt bij het bestuur
ingeleverd.
Het financieel verslag wordt daarna door de vergadering goedgekeurd met dank aan de penningmeester.

 
7.         Samenstellen nieuwe kascontrole commissie.
            Wilma van Weert moet aftreden en wordt bedankt voor haar werkzaamheden.

Er wordt een nieuwe reserve lid gekozen.
Mevr. Diny Peters-Baken (aftredend in 2017)

Mevr. Gerrie van Soerland (aftredend in 2016)
            Mevr. Toos de Bont (reserve)
 
8.         Kiezen van nieuwe bestuursleden.

Marjo van Beek en Leo v.d. Kerkhof waren aftredend en herkiesbaar. Daar er geen tegenkandidaten waren en niemand verder bezwaar had
werden ze herbenoemd.
Bij het uitkomen van de agenda was nog niet bekend dat Piet Jacobs, onze Penningmeester, zou gaan stoppen. Wel konden we dit feit nog
vermelden in de laatste De Snippers. Formeel stelt het bestuur een nieuwe penningmeester voor en worden leden in de gelegenheid gesteld
om tegenkandidaten kenbaar te maken. Dit was op kort termijn niet meer mogelijk. Het bestuur verzoekt hiervan af te mogen wijken. De 
vergadering gaat akkoord. Wij zijn blij dat we een nieuwe penningmeester hebben gevonden in de persoon van Peter Strijbos. De
vergadering heeft geen bezwaar en is er blij om. Margriet heet Peter welkom in het nieuwe bestuur.
Helaas is Piet Jacobs niet aanwezig om persoonlijk afscheid te nemen. Piet is ruim 8  jaar penningmeester geweest. Altijd stipt en accuraat.
De financiën waren steeds goed in orde. Margriet dank hem voor het vele werk en het bestuur zal nog op gepaste wijze afscheid nemen.
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Verder wordt er afscheid genomen van 2 ONS en De Snippers bezorgers.
Gerda van Rossum en Frans van Tongeren. Margriet dankt ze voor het rondbrengen, soms in weer en wind en overhandigt ze een attentie.

Gelukkig hebben we 2 nieuwe bodes gevonden: Eric Ternatus   en Frans van Lierop.
 
9.         Huldiging 25 jarige jubilaris.
            Dit jaar zijn er 2 personen 25 jaar lid.

Diny Peters is niet alleen 25 jaar lid maar ook jarenlang bestuurslid geweest. Ze verzorgde jarenlang het kienen met de daarbij behorende
kien prijzen. Ook verzorgde zij tijdens het kaarten en kienen de koffie en de drankjes.
Mia  v.d. Ven is een zeer betrokken lid van onze club. Kienen en kaarten staan hoog in het vaandel en ook bij overige activiteiten is ze vaak
aanwezig.

Ze worden gefeliciteerd en ontvangen een oorkonde, bloemen en een attentie.
 
10.       Rondvraag.

Gerrie van Soerland krijgt het woord om een gloedvol pleidooi te houden voor de bedevaart naar Banneux. Deze 5 daagse reis wordt 2 keer
per jaar gehouden. Er gaan veel verzorgenden en een arts mee. Het eten is goed. Kosten € 270,00

            Margriet Akkermans: vraagt de leden mee te werken aan een onderzoek
over fysio bij ouderen door een stagiaire van Fysio Van Hoof.
            Jef Tooten: Doet een oproep om de volgende dag te gaan stemmen

Toos van Herk: Vindt de bijdrage van € 5,00 voor het meerijden erg hoog. De vergadering vindt van niet.
Gerrit Caris: Vraagt of de autokosten meeverzekerd zijn bij de KBO. Antw. Neen
 

PAUZE
     In de pauze worden loten verkocht. De trekking hiervan met leuke prijzen vond na afloop van de pauze plaats.

 
11.       Lezing over “Oud Dommelen”.
Voorafgaand aan de lezing leest Harrie van Keersop een prachtig, zelfgemaakt gedicht voor over Dommelen.
Dhr. Joop van Appeldorn van heemkunde kring Valkenswaard neemt ons daarna mee, aan de hand van foto’s, door de geschiedenis van
Dommelen.

Vanaf de 15e eeuw was er al een buurtkerk in de Kerkakkers. In 1623 werd de Gilde St. Martinus opgericht. Hij vertelt verder over de vele
café ‘s die Dommelen rijk is geweest. Een schoolfoto met veel “bekenden” geeft veel reactie vanuit de zaal.

Dommelen heeft 3 sigarenfabrieken gehad  en een klompenmakerij. Ook was er in de 14e eeuw al een klooster met zusters uit Achel.
Margriet dank Joop met een attentie voor deze erg geslaagde lezing, waarvan de meesten erg genoten zullen hebben.

 
12.       Sluiting
            De voorzitter sluit met dank, aan ieders aanwezigheid, de vergadering.

 
 
 
Dommelen, 17 maart 2015

 
 
Secretaris                                  Voorzitter
Leo van de Kerkhof                     Margriet Akkermans- van den Besselaar.
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